

ઈઝરાયેલ-ગુજરાત ડાયમન્ડ ઊદ્યોગને મુખ્યમંત્રીની આ મુલાકાતથી નવું બળ મળ્યું

મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ તેમના ઈઝરાયેલ પ્રવાસના અંતિમ તબક્કામાં ગુજરાત આવતા પૂર્વે ઈઝરાયેલના ડાયમન્ડ બ્રુશના વરિષ્ઠ સંચાલકો અને એસોસિયેશનો સાથે ઘનિષ્ઠ પરમાર્શ કર્યો હતો. શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ડાયમન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ક્ષેત્રે ઈઝરાયેલ જે આગવી પ્રતિષ્ઠા મેળવી છે તેની પ્રભાવકતા અંગે પ્રસન્નતા વ્યક્ત કરી હતી. ઈઝરાયેલમાં ડાયમન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં ગુજરાતી મૂળના વેપાર-ઉદ્યોગ સાહસિકોએ વ્યવસાય કૌશલ્યથી ગુજરાતને જે ગૌરવ અપાવ્યું છે તે માટે તેમણે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



મુખ્યમંત્રીશ્રીએ પોતાના ઈઝરાયેલ પ્રવાસના અત્યંત વ્યસ્ત કાર્યક્રમો વચ્ચે પણ સમય કાઢીને આ ડાયમન્ડ બ્રુશની ગતિવિધિઓનો તાગ મેળવવા ગોઠવેલી મુલાકાતને ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ બ્રુશ અને ઈન્ડસ્ટ્રીઝના પદાધિકારીઓએ ઉખાપુરફ વધાવી હતી. શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું કે, ઈઝરાયેલમાં ડાયમન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીની જે વ્યાપ થયો છે તેમાં ગુજરાતના અહિં વસેલા પરિવારો-ઉદ્યોગકારોનું મહત્વપૂર્ણ યોગદાન છે. આ પરિવારો પોતાની મહેનત-પગશ અને કૌશલ્યથી

ઈઝરાયેલના વેપાર ઉદ્યોગ સાથે દૂધમાં સાકર જેમ ભળી ગયા છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ગુજરાતમાં સુરત ડાયમન્ડ સિટી તરીકે વિશ્યાપ્યતા છે તેની ભૂમિકા આપતાં કહ્યું કે, હવે સુરતમાં જેમ જવેલરી સહિત ડાયમન્ડ બ્રુશ-ડ્રીમ સિટીનું નિર્માણ પ્રગતિમાં છે. આના પરિણામે હીરા ઉદ્યોગને સ્ટેટ ઓફ ધ આર્ટ ફેસેલિટીઝ મળતી થવાની છે ત્યારે ઈઝરાયેલના હીરા-

ડાયમન્ડ ઉદ્યોગકારો સુરત સાથે ડાયમન્ડ કટીંગ-પોલિશીંગ જેવા ક્ષેત્રોમાં સહભાગી થાય. તે ગુજરાત-ઈઝરાયેલ ભેય માટે લાંબાગાળાના ફાયદા કરાવનારું બની શકે તેમ છે. તેમણે કહ્યું કે ઈઝરાયેલ ભારત વચ્ચેના સંબંધો હંમેશા સૌહાર્દપૂર્ણ રહ્યા છે અને શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પ્રધાનમંત્રી બન્યા બાદ ઈઝરાયેલી વડાપ્રધાન શ્રી નેતાન્યાહુ સાથેના

પાર્ટસીપેટ કરીને મેઈક ઈન ઈન્ડીયાને સાકાર કરે તેવી અપેક્ષા વ્યક્ત કરી હતી. તેમણે ઈઝરાયેલની ડાયમન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં સફળતાપૂર્વક પ્રદાન કરી રહેલા ગુજરાતીઓને ભારત-ગુજરાતના બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર તરીકે ગૌરવ વધારવા માટે પણ બિરદાવ્યા હતા. ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ એકસચેન્જના પ્રેસીડેન્ટ યોરામ ડવાશ તથા અન્ય પદાધિકારીઓએ મુખ્યમંત્રીશ્રીને આવકારતાં કહ્યું કે, ૨૦૦૬માં તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી અને હાલના ભારતના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પણ આ ડાયમન્ડ બ્રુશની મુલાકાત લીધી હતી. શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ આ જ પરંપરાને આગળ ધવાવીને પોતાના ઈઝરાયેલ પ્રવાસમાં ડાયમન્ડ બ્રુશની મુલાકાતનો સમાવેશ કર્યો છે તે હિરા-ડાયમન્ડ ઉદ્યોગ પ્રત્યેની તેમની સંવેદનશીલતા દર્શાવે છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ૩૦ મિનિટ સુધી પોતાના મંતવ્યો પણ વ્યક્ત કર્યાં તેને સૌએ વધાવ્યા હતા.

તેમણે કહ્યું કે, ઈઝરાયેલની ડાયમન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં ગુજરાતી પરિવારોથી ઉન્નતિ-પ્રગતિની જે તક મળી છે તેમાં આવા વિઝનરી નેતૃત્વના મહત્વપૂર્ણ પ્રદાન રહેલું છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ બ્રુશની ગતિવિધિઓ વિશે જાણવામાં જે ઉત્સુકતા દર્શાવી તે માટે પણ આ પદાધિકારીઓએ તેમનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સામાન્યતઃ ડાયમન્ડ બ્રુશની મુલાકાત કોઈ રાજ્ય-પ્રદેશના વડા-મુખ્યમંત્રી ભાગ્યે જ લેતા હોય છે. પરંતુ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની આ મુલાકાતથી હિરા-ઉદ્યોગ સંચાલકોને પ્રેરણા મળી છે તેમ ઈઝરાયેલ મેન્યુફેક્ચરર્સ એસોસિયેશનના પ્રેસિડેન્ટ ડોબી કોરને જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વાયબ્રન્ટ સમિટમાં સહભાગી થવા ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ ઉદ્યોગકારોને આપેલા નિમંત્રણનો પ્રતિસાદ આપતાં ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ ઈન્સ્ટીટ્યૂટના ચેરમેન બોએઝ મોસ્કવેસ્કીએ આ સહભાગીતા ઈઝરાયેલ-ગુજરાતના મહત્વપૂર્ણ પ્રદાન રહેલું છે. ડાયમન્ડ કટોલર દાનિતસ, ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ એકસચેન્જના ડેપ્યુટી મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર વલ્સ્કો તેમજ ઈઝરાયેલમાં ભારતીય રાજદૂતાવાસના ડેપ્યુટી ચીફ ઓફ મિશન સુશ્રી અંજુ કુમાર અને ડાયમન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના ઉદ્યોગ-વેપારીઓ આ અવસરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બ્રુશની ગતિવિધિઓ વિશે જાણવામાં જે ઉત્સુકતા દર્શાવી તે માટે પણ આ પદાધિકારીઓએ તેમનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સામાન્યતઃ ડાયમન્ડ બ્રુશની મુલાકાત કોઈ રાજ્ય-પ્રદેશના વડા-મુખ્યમંત્રી ભાગ્યે જ લેતા હોય છે. પરંતુ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની આ મુલાકાતથી હિરા-ઉદ્યોગ સંચાલકોને પ્રેરણા મળી છે તેમ ઈઝરાયેલ મેન્યુફેક્ચરર્સ એસોસિયેશનના પ્રેસિડેન્ટ ડોબી કોરને જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વાયબ્રન્ટ સમિટમાં સહભાગી થવા ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ ઉદ્યોગકારોને આપેલા નિમંત્રણનો પ્રતિસાદ આપતાં ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ ઈન્સ્ટીટ્યૂટના ચેરમેન બોએઝ મોસ્કવેસ્કીએ આ સહભાગીતા ઈઝરાયેલ-ગુજરાતના મહત્વપૂર્ણ પ્રદાન રહેલું છે. ડાયમન્ડ કટોલર દાનિતસ, ઈઝરાયેલ ડાયમન્ડ એકસચેન્જના ડેપ્યુટી મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર વલ્સ્કો તેમજ ઈઝરાયેલમાં ભારતીય રાજદૂતાવાસના ડેપ્યુટી ચીફ ઓફ મિશન સુશ્રી અંજુ કુમાર અને ડાયમન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના ઉદ્યોગ-વેપારીઓ આ અવસરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ગાંધીનગર, અમદાવાદ પાલડી સુરેન્દ્રસિંહ રાજપુત સંસ્થા દ્વારા થતી વિવિધ કામગીરી અંગેની વિગતો ટાંકતા જણાવ્યું હતું કે જ્યારે જ્યારે કુદરતી હોનારત કે આફત આવી હોય ત્યારે ગુજરાત રાજ્ય સેવા સમિતીના જલ્લે જલ્લે પથરાયેલા કાર્યકરો હંમેશા પિડિતોની વહારે રહી મદદમાં અગ્ર, વજ્ર અને જીવન જરૂરી રસોડામાં રસોઈ થઈ શકે તેવી કીટનું વિતરણ કરતા હોય છે. આ કાર્ય મુક સેવકની જેમ અને બીજા અન્યક જેન સેવાના કાર્ય જનસેવા એજ પ્રભુ સેવાના જેમ કોઈ ગણસેવા કે હિસાબ માંડવા વગર ગુજરાત રાજ્ય સેવા સમિતી છેલ્લા ૩૨ વર્ષથી અવિરત કાર્ય કરતું રહ્યું છે. જેના કારણે હજારોની સંખ્યામાં કાર્યકરોની ફોજ આજે તેની ઉભી થઈ હોવાનું સુરેન્દ્રસિંહ રાજપુતે જણાવ્યું હતું. અને વધુમાં કહ્યું હતું કે આ કાર્યકરો સરકારમાં પણ જન ભાગીદાર બની કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની મધ્યમ તેમજ ગૌરવ હોવામાં મહેસુલ મંત્રી કૌશિકભાઈ પટેલનું પુષ્પગુચ્છ થી સ્વાગત કરાયું હતું. યોગાનુ યોગ સંસ્થાના પ્રમુખ અને ધારાસભ્ય સુરેન્દ્રસિંહ રાજપુતનો જન્મ મંત્રીઓએ સુરેન્દ્રસિંહ રાજપુતને પુષ્પ ગુચ્છ અર્પણ કરી જન્મ દિવસે સ્વસ્થ જીવન અને દિર્ઘાયુષ્ય માટે શુભેચ્છાઓ વ્યક્ત કરી હતી. વાર્ષિક મહોત્સવમાં સ્વાગત પ્રવચન કરતા સંસ્થાના પ્રમુખ અને પુર્વ ધારાસભ્ય આભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

સુરેન્દ્રસિંહ રાજપુતે સંસ્થા દ્વારા થતી વિવિધ કામગીરી અંગેની વિગતો ટાંકતા જણાવ્યું હતું કે જ્યારે જ્યારે કુદરતી હોનારત કે આફત આવી હોય ત્યારે ગુજરાત રાજ્ય સેવા સમિતીના જલ્લે જલ્લે પથરાયેલા કાર્યકરો હંમેશા પિડિતોની વહારે રહી મદદમાં અગ્ર, વજ્ર અને જીવન જરૂરી રસોડામાં રસોઈ થઈ શકે તેવી કીટનું વિતરણ કરતા હોય છે. આ કાર્ય મુક સેવકની જેમ અને બીજા અન્યક જેન સેવાના કાર્ય જનસેવા એજ પ્રભુ સેવાના જેમ કોઈ ગણસેવા કે હિસાબ માંડવા વગર ગુજરાત રાજ્ય સેવા સમિતી છેલ્લા ૩૨ વર્ષથી અવિરત કાર્ય કરતું રહ્યું છે. જેના કારણે હજારોની સંખ્યામાં કાર્યકરોની ફોજ આજે તેની ઉભી થઈ હોવાનું સુરેન્દ્રસિંહ રાજપુતે જણાવ્યું હતું. અને વધુમાં કહ્યું હતું કે આ કાર્યકરો સરકારમાં પણ જન ભાગીદાર બની કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની મધ્યમ તેમજ ગૌરવ હોવામાં મહેસુલ મંત્રી કૌશિકભાઈ પટેલનું પુષ્પગુચ્છ થી સ્વાગત કરાયું હતું. યોગાનુ યોગ સંસ્થાના પ્રમુખ અને ધારાસભ્ય સુરેન્દ્રસિંહ રાજપુતનો જન્મ મંત્રીઓએ સુરેન્દ્રસિંહ રાજપુતને પુષ્પ ગુચ્છ અર્પણ કરી જન્મ દિવસે સ્વસ્થ જીવન અને દિર્ઘાયુષ્ય માટે શુભેચ્છાઓ વ્યક્ત કરી હતી. વાર્ષિક મહોત્સવમાં સ્વાગત પ્રવચન કરતા સંસ્થાના પ્રમુખ અને પુર્વ ધારાસભ્ય આભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

માથક ખાતે રૂ.૪૨ લાખના ખર્ચે માથક, સંધડ, વીરાના નવા બનનારા ત્રણ પંચાયત ઘરોનું ખાતમુહૂર્ત કરાયું

ભુજ, અંજાર તાલુકાના માથક ખાતે માથક સંધડ અને વીરા ગ્રામ પંચાયતના રૂ.૪૨ લાખના ખર્ચે નિર્માણ થનાર ૩ નૂતન પંચાયત ઘરોનું શરૂઆતવિધિએ ખાતમુહૂર્ત કરતાં રાજ્યમંત્રી વ.અંજાર ધારાસભ્યાશ્રી વાસણભાઈ આહિરે છેવાડેના આધુનિક ફળદાયક અને એજ તેમની સંવેદનશીલ સરકારનો દૂદ સંકલ્પ છે તેવું સગૌરવ જણાવતાં લોકશાહીના મંદિર એવા પંચાયત ઘર નાના, અદના આદર્શની વ્યેથા તકલીફો સમજવામાં, સર્વ મેવ જયતેમાં

અવ્વરલ રહેશે તેવી તેમની દિલી શ્રદ્ધઅંતે વ્યતકત કરી હતી. તેમણે પાણી માંગો તો દૂધ આપીએ છીએ તેવું જણાવતાં માથક તેમજ આસપાસના ગામોની પાણીની સમસ્યા હોય કે અગરિયા વિસ્તારમાં અગરિયાના બાળકોને લોકોને લ સુવિધા કે રસ્તા સુવિધા, લોકલાગણીને માગણી સમજવામાં તેઓએ કદી પાછી પાની નથી કરી કે નથી કરવાના તેવું સ્પષ્ટપણ અને હૃદયપૂર્વક જણાવ્યું હતું. આ આહિરે ગત તેમની ટર્મમાં રાજ્યભરમાં

અભૂતપૂર્વ એવા ૨૦૦૦ કરોડના વિકાસ કામો કરવામાં પ્રજાજનોનો સાથ સહયોગ, દિશાસૂચનો ઉલ્લેખ કરતાં અવિરત વહેતા રહતા લોકપ્રેમનાં ઓશીંગણ થયા હતા. આ તકે તેમની પાસે રસ્તા? માં મરમંત કામની રજીભાઈ કરનારી ધનુભેનની રજીભાઈને તબક્કા પ્રતિસાદ આપતાં રાજ્યમંત્રીશ્રીએ આગામી ટૂંક સમયમાં રસ્તાનું કામ હાથ ધરી દેવાશે તેવું આભિસય વચન આપ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લાવહ પંચાયત કારોબારી ચેરમેનશ્રી નવીનભાઈ ઝરુ, અંજાર તાલુકા

પંચાયત પ્રમુખશ્રી ગોવિંદભાઈ ડાંગર તેમજ અંજાર તાલુકા ભાજપા પ્રમુખશ્રી શંભુભાઈ મ્યાધનાએ પ્રાસંગિકમાં અવિરત વહેતા રહતા લોકપ્રેમનાં ઓશીંગણ થયા હતા. આ તકે તેમની પાસે રસ્તા? માં મરમંત કામની રજીભાઈ કરનારી ધનુભેનની રજીભાઈને તબક્કા પ્રતિસાદ આપતાં રાજ્યમંત્રીશ્રીએ આગામી ટૂંક સમયમાં રસ્તાનું કામ હાથ ધરી દેવાશે તેવું આભિસય વચન આપ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લાવહ પંચાયત કારોબારી ચેરમેનશ્રી નવીનભાઈ ઝરુ, અંજાર તાલુકા

આવકાર માથકના સરપંચશ્રી મહેશભાઈ ડાંગરે આખો હતો. તો મંત્રીશ્રી, આભારવિધિથી હરિદાસાએ શેટી આ પ્રસંગે અંજાર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ગોવિંદભાઈ ડાંગર, અંજાર તાલુકા પંચાયત ઉપપ્રમુખ જયોત્સનાબેનદાસ, તા.પં.સભ્યાશ્રી બહાભાઈ બલાસારા, બાબુભાઈ મરડ, અંજાર એપીએમસી ડાયરેક્ટરશ્રી વેલાભાઈ ઝરુ, તેમજ ખેંગાર, નવીન ડાંગર, વાસણભાઈ મરડ, સહસ્થ અ લક્ષ્મીબેન તથા હરિ

દાદાએ કર્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન શ્રી કાના શેટી તથા આભારવિધિથી હરિદાસાએ શેટી હતી. આ પ્રસંગે અંજાર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ગોવિંદભાઈ ડાંગર, અંજાર તાલુકા પંચાયત ઉપપ્રમુખ જયોત્સનાબેનદાસ, તા.પં.સભ્યાશ્રી બહાભાઈ બલાસારા, બાબુભાઈ મરડ, અંજાર એપીએમસી ડાયરેક્ટરશ્રી વેલાભાઈ ઝરુ, તેમજ ખેંગાર, નવીન ડાંગર, વાસણભાઈ મરડ, સહસ્થ અ લક્ષ્મીબેન તથા હરિ

સોની દ્વારા ઉત્તમ સાઉન્ડ ક્વોલિટી ધરાવતા ઈન-કાર-ઓડિયો સિસ્ટમ XAV-AX5000 ની રજૂઆત

સોની ઈન્ડિયા દ્વારા તાજેતરમાં નવું ઈન-કાર એવી રિસીવર XAV-AX5000 ની રજૂઆત કરવામાં આવી છે, જે ૧૦.૬ cm (૬.૯૫) કેપેસિટી ધરાવતા ટચ સ્ક્રીન, બહેતર સ્માર્ટફોન ઈન્ટીગ્રેશન, આપ્ટોડે વધારાશક્તિ અને અવાજની ઉત્તમ ગુણવત્તા જેવા એડવાન્સ ફીચર્સ ધરાવે છે. આનાથી લાંબો પ્રવાસ કરનારા અથવા તો સતત ધૂમતા રહેતા પ્રાહ્લોકોને ઉત્તમ ઈન-કાર ઓડિયો અનુભવ પ્રાપ્ત થાય છે.

XAV-AX5000 દ્વારા સ્માર્ટ ડ્રાઈવિંગ થઈ શકે છે અને તે નેવિગેશનમાં સહાય કરે છે, તેમજ ઉપયોગ કરનારાના ફોન ઉપરથી દરેક પ્રવાસ વખતે કોમ્યુનિકેટીવ અને પ્લે મ્યુઝિક દ્વારા ઈન્ટેલિજન્ટ વોઈસ કન્ટ્રોલ પુરો પાડે છે. આ બધું એન્ડ્રોઈડ ઓટો અને Apple CarPlay** દ્વારા શક્ય બને છે, જેનાથી માર્ગમાં સ્માર્ટફોન વાપરવાનું અગાઉ કરતાં ખૂબ જ આસાન બની રહે છે. (૧૮-૧)

ઓછામાં ઓછા બિલની ગેરન્ટી અને અન્ય ઘણાં લાભ સાથે વોડાફોનનાં નવા રેડ પ્લાન પ્રસ્તુત

વોડાફોન ઈન્ડિયાએ આજે ઓછામાં ઓછા બિલની ગેરન્ટી, પૂરક મોબાઈલ વીમો, ઈન્ટરનેશનલ રોમિંગનાં અમર્યાદિત ફાયદા, મનોરંજનની વિશિષ્ટ કન્ટેન્ટની ઓફર વગેરે સાથે ભારતમાં સ્માર્ટફોન પોસ્ટપેઈડ પ્લાન્સ રજૂ કર્યાં હતાં. વોડાફોન રેડનાં નવા પ્લાન્સ વિશે વોડાફોન ઈન્ડિયાનાં કન્ઝ્યુમર બિઝનેસનાં એસોસિએટ ડિરેક્ટર અવનીશ ખોસલાએ કહ્યું હતું કે, “વોડાફોન ઈન્ડિયાને પોતાનાં

ઉપભોક્તાઓ માટે વોડાફોન રેડનાં લેટેસ્ટ પોસ્ટપેઈડ પ્લાન્સ પ્રસ્તુત કરવાની ખુશી છે, જે તેમને મનોરંજન, પ્રાવેલ અને સ્માર્ટફોન સાથે સંબંધિત તમામ જરૂરિયાતો પૂર્ણ કરવાની સુવિધાઓ આપે છે. પૂરક મોબાઈલ વીમો, ઓછામાં ઓછા બિલની ગેરન્ટી જેવી વિશિષ્ટ ઓફર વોડાફોનનાં દરેક પ્લાનનાં કેન્દ્રમાં પ્રાહ્લોકોની જરૂરિયાતને સૌથી વધારે મહત્ત્વ આપવાની ફિલોસોફીને પ્રતિબિંબિત કરે છે.”(૧)

લેન્કસેસે દુનિયાભરમાં શૈક્ષણિક પહેલોને ટેકો આપવામાં દસ વર્ષ પૂર્ણ કર્યાં

એશિયાટીક કેમિકલ્સ કંપની લેન્કસેસ માટે એક દાયકાથી પણ વધુ સમયથી ખાસ કરીને અપવાદાત્મક શિક્ષણ અને તાલીમ સાથે સામાજિક કટિબદ્ધતા માટે તેની કોર્પોરેટ નીતિ પર કેન્દ્રિત મુખ્ય વિસ્તારમાંથી એક છે. કંપનીએ ૨૦૦૮ના મધ્યાહનમાં તેની વૈશ્વિક શૈક્ષણિક પહેલો રજૂ કરી હતી અને ભવિષ્યમાં પણ તેની કટિબદ્ધતા ચાલુ રાખશે. આ વર્ષે ગ્રુપ પ્રોજેક્ટને ટેકો આપી રહી છે, જ્યારે વૈશ્વિક સ્તરે વધુ ૪૦ પ્રોજેક્ટને ટેકો આપી રહી છે.

સુચારુતા માટે આધાર છે. યુવાનોનો વિકાસ તેથી જ આપણે માટે અત્યંત મહત્ત્વપૂર્ણ છે, એમ લેન્કસેસ એજ ખાતે બોર્ડના સભ્ય રેનિયર વાન રોસેલે ગ્રુપની કટિબદ્ધતા વિશે સમજાવતાં જણાવ્યું હતું. ભવિષ્યમાં વૈશ્વિક બજારોમાં અમારું સ્થાન વિસ્તારવાનું ચાલુ રાખવા માટે આપણને કુશળ અને પ્રેરિત માનવ સંસાધનની જરૂર પડશે. આને કારણે અમે સ્કૂલમાં શિક્ષણ માટે જોશ જગાવવા માગીએ છીએ. આમી કટિબદ્ધતા સાથે અમે બાળકો અને યુવાનોને પણ વેપારનું ભાવિ અને તેમના પોતાના ભાવિને આકાર આપવા માટે પ્રોત્સાહન આપવા માગીએ છીએ. (૧-૩)

મુખ્યમંત્રી એપ્રેન્ડીસ યોજના અંતર્ગત જી.આઈ.ડી.સી. શંકરટેકરી ખાતે એપ્રેન્ડીસ મેગા ભરતી મેળો યોજાયો

જામનગર, ગુજરાત રાજ્યના તમામ યુવાધનને રોજગાર અને કૌશલ્ય મળી રહે તે હેતુથી મુખ્યમંત્રી એપ્રેન્ડીસ યોજના અંતર્ગત જામનગરમાં શંકરટેકરી જી.આઈ.ડી.સી.માં ફેક્ટરી ઓનર્સ એસોસિએશન હોલ ખાતે એપ્રેન્ડીસ મેગા ભરતી મેળાનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી રવિ શંકરે ઉપસ્થિત તમામ યુવકો અને યુવતીઓને આ એપ્રેન્ડીસ ભરતી મેળાનો લાભ લઈ પોતાનું કૌશલ્ય દેખાડી પગભર થવા અપીલ કરી હતી. આ ભરતી મેળામાં જિલ્લાના

મોટા ઔદ્યોગિક એકમો ઉપરાંત સિક્કુરીટી, સહકારી બેન્ક, નગરપાલીકા, સરકારી અને ખાનગી હોસ્પિટલ, હોટેલ, મોલ, અગ્રણી બંધકામ કોન્ટ્રાક્ટર સહિતના ક્ષેત્રોના કુલ ૫૬ એકમો જોડાયા હતા. તેમના દરેકના પ્રતિનિધીઓ દ્વારા રૂબરૂ અરજ લઈ ઉમેદવારોને સ્થળ પર જ નિમણુંક આપવામાં આવેલ હતી. આ ભરતી મેળામાં ૧૪૪ વર્ષથી વધુ વયના પુરુષ ૮ કે તેથી વધુ શૈક્ષણિક લાયકાત ધરાવતા આઈ.ટી.આઈ., ડિપ્લોમા, ડીગ્રી ધરાવતા કુલ ૮૧૨ યુવક યુવતીઓ ભાગ લીધો હતો.

ગોદરેજે ગોદરેજ પ્રોફેશનલ બ્રાન્ડ લૉચ કરી



અમદાવાદ, ગોદરેજે કન્ઝ્યુમર પ્રોડક્ટ્સ લિમિટેડ (એન) ભારતીય પ્રોડક્ટ્સના નવા શ્રેણ હેર સોલ્યુશન પ્રદાન કરવા સતત પ્રયાસરત છે. આ પ્રયાસનાં ભાગરૂપે કંપનીએ ગોદરેજ પ્રોફેશનલ નામની નવી બ્રાન્ડ લૉચ કરી છે. આ બ્રાન્ડ અમદાવાદમાં યોજાયેલા એક ભવ્ય કાર્યક્રમમાં લૉચ થઈ હતી. કાર્યક્રમમાં ગોદરેજે કન્ઝ્યુમર પ્રોડક્ટ્સ લિમિટેડ (એન)ની બ્રાન્ડ ગોદરેજ પ્રોફેશનલનાં એસોસિએટ વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ કેતન ટકલરે આ પ્રોફેશનલ હેર બ્રાન્ડ લૉચ કરી હતી, જેની ભારતીય ઉપભોક્તાઓ આતુરતાપૂર્વક રાહ જોઈ રહ્યાં હતાં.

અમારી કંપનીની વિવિધ બ્રાન્ડ અને ભારતીય ઉપભોક્તાઓનાં વિવિધ પ્રકારનાં વાળની જાણકારીને ધ્યાનમાં રાખીને પ્રોફેશનલ હેર સેગમેન્ટમાં પ્રવેશ કરવો કંપની માટે આગામી સ્વાભાવિક પગલું હતું. અમને તેની પ્રોફેશનલ લૉચ કરવાનો ગર્વ છે, જે વૈજ્ઞાનિક ઢબે બનાવેલી કલર, કેર, ફિનિશ, બેકવોશ અને ટેકનિકલ પ્રોડક્ટની સંપૂર્ણ રેન્જ છે. આ સંપૂર્ણ રેન્જ ભારતીય ઉપભોક્તાઓનાં વિવિધ પ્રકારનાં વાળને ધ્યાનમાં રાખીને તૈયાર કરવામાં આવી છે. આ લૉચ સાથે અમે વિસ્તૃત ઉદ્દેશને ધ્યાનમાં રાખ્યો છે, જે ‘સલોનિસ્ટને’ ઉપયોગી પુરવાર થશે. ઉદ્યોગની અગ્રણી કંપનીઓ સાથે અમે સલોનિસ્ટની કુશળતા વધારવા એજ્યુકેશન ઓફેન્સીવ શરૂ કરી છે, જે મોબાઈલ એપ મારફતે સલોનિસ્ટને રજૂ કરવામાં આવેલ છે. (૧)

રાજકોટ શહેરના જાહેર બિલ્ડીંગમાં મેટલ ડીટેક્ટર, સિક્કયોરીટી ગાર્ડ અને સી.સી. કેમેરા મુકવાના આદેશ

રાજકોટ, રાજકોટ શહેરમાં કોઈ આતંકવાદી બનાવ બનતો એટકાવવા, જાહેર સલામતી તેમજ કાયદો અને વ્યસ્થા જળવાઈ રહે તે હેતુથી રાજકોટ શહેર પોલિસ કમિશનરશ્રી અનુપમસિંહ ગલ્લોતે રાજકોટ શહેર પોલિસ કમિશનરેટ વિસ્તારમાં આવેલ બેંકીંગ સંસ્થાઓ, એ.ટી.એમ. સેન્ટરો, સોના,ચાંદી અને ડાયમંડના ક્રિમીટ વેચવાર વેચનાર દુકાનો તથા શો-રૂમ, શોપીંગ મોલ, મલ્ટીપ્લેક્સ થીયેટર, શોપીંગ સેન્ટર, ક્રીમર્શિયલ સેન્ટર, હોટેલ, ગેસ્ટ હાઉસ, લોજીંગ-હોર્ટિંગ, ધર્મશાળા, અતિથિગૃહ, વિશ્રામગૃહ, બહુમાળી બિલ્ડીંગ, મોટા ઔદ્યોગિક એકમો, મોટા ધાર્મિક સ્થળોના માલિકો, ઉપભોક્તાઓ, વહીવટકર્તાઓએ તેમના ધંધાના સ્થળોના પ્રવેશ દ્વારો ઉપર પુરતા પ્રમાણમાં તાલીમમધ્ય સિક્કયોરિટી ગાર્ડને મેટલ ડીટેક્ટર સાથે ફરજ પર નિયુક્ત કરવા ફરમાવેલ છે.

પ્રવેશદ્વાર ઉપર તથા બહાર નીકળવાના દ્વાર પર, રીસેપ્શન કાઉન્ટર, લોબી, બેઝમેન્ટ, પાર્કિંગ તથા જાહેર જનતા માટેના પ્રવેશની તમામ જગ્યાઓ આવરી લે તેવી સંખ્યામાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરાની વ્યવસ્થા કરવાનીરહેશે. આ કેમેરા સારી ગુણવત્તાવાળા વધુ રેન્જના(માણસોના ચહેરા સ્પષ્ટ ઓળખી શકાય અને વાહનના નંબર વાંચી શકાય તેવા) ગોઠવવાના રહેશે. તથા બિલ્ડીંગના બહારના ભાગે પી.ટી.સેડ કેમેરા ગોઠવવાના રહેશે. કોઈ પણ જગ્યાની અંદરના ભાગનું સંપૂર્ણ કવરેજ સતત થાય, પ્રવેશતા અને બહાર નીકળતા તમામ માણસોની તમામ પાર્કીંગની જગ્યાનું સંપૂર્ણ કવરેજ થાય, તથા રીસેપ્શન કાઉન્ટર, બેઝમેન્ટ, અને જાહેર પ્રજા માટેના પ્રવેશની તમામ જગ્યાઓનું સંપૂર્ણ કવરેજ થાય, તે રીતે આ કેમેરા ગોઠવવાના રહેશે. આ સી.સી.ટી.વી.ના રીકોડિંગના ડેટા ઓછામાં ઓછા ૩૦ દિવસ સુધી સચવાવાના રહેશે. આ કેમેરા સતત ૨૪ કલાક સુધી ચાલુ રહે તે જોવાની જવાબદારી માલિકો, ઉપભોક્તાઓ, વહીવટકર્તાઓની રહેશે. સી.સી.ટી.વી.કેમેરાની અને સિક્કયોરિટી ગાર્ડની ઈવલ્યુએશન હાલ હયાત તમામ ઉકત એકમોએ આ જાહેરનામાની પ્રસિદ્ધિથી દિન-ઉત્તમ કરવાની રહેશે. નવા શરૂ થતા એકમોએ ઉપરોક્ત વ્યવસ્થા કર્યા બાદ જ ધંધો શરૂ કરવાનો રહેશે. આ હુકમ તા.૩૧.૮.૨૦૧૮ સુધી લાગુ રહેશે.

આરબીએલ બેંક લી. રજીસ્ટર્ડ એનિલ ૧લી લેન, શાહુપુરી, કોસ્ટાપુર - ૨૧૬૦૦૧

સિક્કયોરિટી ડેવલપમેન્ટ એન્ડ રિસ્કસ્ટ્રક્શન એન્ડ ફાઈનિયલ એસેસ એન્ડ એકોસિમેન્ટ ઓફ સિક્કયોરિટી ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એક્ટ, ૨૦૦૨ બેંકમાં ગૌરો મુકેલી સ્થાવર મિલકતના વેચાણ સાથે ટેન્ડર નોટીસ

અહીં નીચે કોલમ નં. ૧માં જણાવેલ ફરજિયાત એસેસમેન્ટ ડોક્યુમેન્ટ નં. ૪માં જણાવેલ ફરજિયાત રિવરિંગ ડોક્યુમેન્ટ બાકી કુલ રકમ અપેલ છે.